## В полиции состоялся прием граждан

В минувший четверг, в здании межмуниципального отдела МВД России «Сарапульский» состоялась приемная Общественного совета при межмуниципальном отделе МВД России «Сарапульский».

Прием проводила член Общественного совета Бовдуй Лариса Евгеньевна. К ней на прием обратилось две жительницы г. Сарапула по вопросам дальнейших действий при решении процессуальных вопросов. Одной из женщин разъяснили порядок привлечения к уголовной ответственности лица, регулярно наносящее побои близкому человеку, а второй — дали подробные разъяснения как необходимо себя вести человеку, если он понимает, что общается с мошенником.

Общественные приемные проводятся членами Общественного совета при межмуниципальном отделе МВД России «Сарапульский» ежемесячно. Обратиться в Общественную приемную может любой гражданин по вопросам, относящимся к компетенции полиции. Все принятые обращения направляются начальнику межмуниципального отдела МВД России «Сарапульский» для принятия законного решения.

Следующий прием граждан состоится 21 июля 2016 года в здании межмуниципального отдела МВД России «Сарапульский» по адресу: УР, г. Сарапул, ул. Первомайская, 13, с 14:00 до 16:00 часов. Предварительная запись осуществляется по телефонам: 4-83-68, 8 (950) 823-56-69.

Инспектор направления по связям со СМИ